
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  

 

В сучасних умовах розвитку економічного середовища України зростає 
потреба в більш професійному підході у всіх сферах діяльності, зокрема щодо 
знань бухгалтерського обліку і оподаткування, як сфери наукової і практичної 
діяльності та формування максимально широкого економічного світогляду 
майбутнього фахівця. Сьогодні до спеціаліста  висуваються вимоги  поєднання 
професійної підготовки, соціальної мобільності  та спроможності формування 
в собі соціально - відповідальної особистості. Представлена для розгляду 
освітньо - професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності "Облік і 
оподаткування" дозволяє отримати бажану якість підготовлених спеціалістів, 
чим доводить свою актуальність. 

Освітні компоненти, включені до освітньої програми забезпечують 
формування програмних результатів, передбачених Стандартом вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 
року № 1260. 

Завдячуючи потужній інформаційній базі та різнонаправленості 
дисциплін програма охоплює повний спектр діяльності підприємств будь-якого 
напрямку та форми власності - починаючи від нюансів роботи фізичної особи-
підприємця і закінчуючи обліком, оподаткуванням і аудитом в різних 
організаційно-правових формах господарювання, бюджетних організаціях і 
банківських установах. Цілісність даної програми та висока кваліфікація 
науково-педагогічного колективу сприяє підготовці якісних фахівців-
обліковців, здатних швидко виконувати поставлені перед ними завдання. 

Запропонована освітньо-професійна програма навчання бакалаврів 
дозволяє своїм випускникам мати більш широкі перспективи 
працевлаштування, бо отримані знання можуть бути застосовані в 
різноманітних сферах економічної діяльності. Їх знання можуть 



розповсюджуватись на облікові, економічні, фінансові, аналітичні підрозділи й 
служби підприємств та організацій різних галузей та форм власності.  

Конкурентною перевагою програми слід відзначити те, що до її створення 
залучався достатньо досвідчений професорсько-викладацький склад кафедри, а 
також провідні практичні спеціалісти (стейкхолдери). При формуванні 
дисциплін професійного циклу, які за своїм змістом дозволяють забезпечити 
компетенції випускника, враховані вимоги роботодавців. 

Структура освітньої програми в цілому логічна та послідовна.  
Зміст дисциплін відповідає компетентістній моделі випускника. 

Розроблена освітня програма передбачає професійно-практичну підготовку 
студентів у вигляді навчальної та виробничої підготовки. 

З урахуванням вище визначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-
професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» за 
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. 
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